



CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

RETIFICAÇÃO 001.2021

CÓD. DO EDITAL Nº: 02/2021

CÓD. DO EDITAL Nº: 03/2021

A **FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG**, por intermédio da diretoria Administrativa e Comissão de Avaliação, torna público a retificação dos editais mencionados acima.

7. Seleção

7.2. Tabela de pontuação, onde se lê: Requisitos classificatórios (3 – possui especialização) , **Leia-se: Requisitos classificatórios (1 - possui especialização - Mestrado e/ou Pós Graduação).**

Pelotas - RS, 18 de Maio de 2021.

Cibele Dittgen Cavalheiro

Diretora Adm. Financeira